PacueT oUeHKM KadecTBa yrnpas/ieHNs pacxofamMn OropkeTa
3a 12 mecaues 2020 roga

KOHTpPO/bHO-cUeTHasi NanaTa TangoMCKOro ropofckKoro okpyra MocKoBCKOIi 061acTy

Q3 =41 /60* 100=68,33

PacuyeT OCyLLEeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTW 6an/ioB MOTYYEHHbIX MO NPUMEHUMbIM NMOKa3aTesm
OLEHKM KavecTBa (NpunoxeHue 3 K MopaaKy NpoBeaeHMs MOHUTOPUHIA OLIEHKM KauecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHeKeMeHTa),

roe Y 3= 0+5+4+7+5+5+0+5+5+5=41
MAX3=60

n/n PacueT nokasatens Bannbl MakcnmanbHo
BO3MOXXHOE KOJ1-

BO 6a1108,
KOTOpOe MOXeT

noNyYnTh

TABC
1.MokasaTenn KayecTBa ynpaBneHns pacxofgamn 6oa>KeTa Ha obecrneyeHne BbINOSHEHUS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yupeXKaeHNiA

11 P=(1-174,3/1645,9)* 100=89,41 0 10
12 P=2168,8/2174,0%100=99,76 5 5
1.3 P=2168,8/2174,0* 100=99,76 4 5
1.4 P=1669,1/2174,0*100=76,77 7 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0/2168,8* 100=0 5 5

WToro: 26 40

2.MokasaTenn KayecTBa ynpasieHns pacxogamm 6roa>KeTa Ha BbINONHeHWE (PYHKLWIA
AYnbY

2.3 P=0 0 5

NToro: 0 5

3.MokasaTen KauecTBa yrnpas/eHr s pacxojammn 6104>KeTa Ha colyanbHoe obecrnedeHie
W VHbIE BbINNATbI HACENEHWIO

3.1 P=0 5 5
nToro: 5 5
4.MNokasaTenm KayecTBa ynpas/eHns pacxogamu 6t04>KeTa Ha UCMONHEHNE CyAe6HbIX
aKTOB
4.1 P=0 5 5
4.3 P=0/2168*100=0 5 5
NToro: 10 10
Bcero 6a110B: 41 60

Vcn. TumoxuHa H.B.



